

老旧小区综合改造全面推进 廖家湾小区幸福“蝶变”

“以前晚上出门黑灯瞎火，现在有了路灯，明亮多了”“小区路面重新硬化了，绿化也变好了，以前打算卖房子，现在环境这么好，还是自己住吧”……谈及所住小区的变化时，通川区朝阳街道马房坝社区廖家湾小区的居民们赞不绝口，幸福之情溢于言表。

据了解，从2018年开始，马房坝社区针对廖家湾小区居民反映的问题，将该小区列入老旧小区综合改造，对小区房屋外墙、内墙进行全面粉刷，拓宽小区路面并硬化，在小区种植绿植、设置分类垃圾箱、规划停车位、实施亮化工程、安装全方位监控等，改善小区居住环境。

两年前，廖家湾小区还是一个“脏乱差”的老旧小区，存在路面坑洼破损、无停车位、没有公共配套设施等诸多问题。

近日，记者来到廖家湾小区，却看到了另外一番景象。刚进入小区大门，崭新的楼房外墙和茂盛的绿植映入眼帘，不少老人在小区门口的睦邻长廊内下棋品茗。“以前每到下雨天，我们只能宅在家里，自从修了长廊，下雨我们也能过来耍一会。”居民李大爷笑呵呵地告诉记者，不少居民都会来这里拉家常，邻里关系更加亲密了。

“以前没有健身器材，小区广场也不够宽敞，我们只能走到人民广场锻炼。”居民王女士告诉记者，经过这两年的改造，小区广场面积由原先的200平方米拓宽至300平方米，公共配套设施也逐渐完善，居民休闲娱乐活动有了更多选择。

记者在该小区的“晨晚练体育活动地点”看到，这里设置了健身器材、石桌石凳等。“一到晚上，这里全是人，来健身、跳舞的居民非常多。”居民张大爷表示，他每天吃完晚饭都会和老伴到这里跳舞、健身。

“以前，我们小区没有停车位，居民只能把车停在小区外，有时还会占用消防通道。”张大爷告诉记者，后来小区增设了75个停车位，居民的爱车终于有“家”可归了。

□本报记者 魏祯 丁畅

近日，记者从开江县交通运输局获悉，开江县南北环线工程项目全线目前已初步建成，并实现试通行。



开江县南北环线全线实现试通行

据了解，开江县南北环线工程项目总投资13.6亿元，全长16.7公里。北环线起于峨城大道与景观大道交会处，经观音寨、真武官，止于三里桥，全长7.7千米，按一级公路标准建设，设计时速60千米，双向四车道；南环线起于莲花世界入口，经罗家院、仙耳岩、明月坝、金马山，止于三里桥，全长9公里，按一级公路标准建设，设计时速为60千米，双向六车道。目前，南北环线已初步建成，实现试通行。

“南北环线建成前，车辆下高速公路后只能通过主城区道路出城，其中不乏大

货车、拖挂车等，易造成城区道路拥堵。”开江县交通运输局相关负责人告诉记者，南北环线建成通车，将提高大型货车通过主城区的效率，减小城区群众日常出行的安全隐患，全面提升城市道路和城市交通的运行能力。

据悉，开江县南北环线以景观大道、观音寨、三里桥、金马山等为重要节点，形成开江绕城快速通道，与既有的峨城大道、橄榄大道、城普大道、金山大道等共同构建起了开江城市交通主骨架，对于加速推动开江城市建设意义重大。

□蒋大江 刘家崴 本报记者 丁畅

近年来，万源市大力发展旅游产业，着力打造龙潭河景区，促进旅游产业快速发展。万源市龙潭河景区提升项目今年开工以来，建设者全力以赴推进项目建设。目前，景区房屋风貌改造工程已基本完工。



龙潭河景区提升项目房屋风貌改造基本完工 仿古建筑让景区更有年代感、文化味

龙潭河景区房屋风貌改造工程作为龙潭河景区提升项目的一部分，以传承巴人文化和龙文化为设计理念，将原有木结构瓦屋面改为钢结构小青瓦屋面，将原有的卷帘门改装为钛合金钢化玻璃门，门窗都以红色为主基调，打造青瓦、白墙、红窗的仿古式建筑，同时还增设仿古装饰构件，让景区更具有年代感和文化气息。

“之前龙潭河的房子都不美观，跟景区很不协调，经过升级改造后，我们的房子都变得更有文化气息了。”旧院镇龙潭河村村民潘永涛在龙潭河景区开办了一家农庄，这次景区提升改造，把他家的房

前屋后都进行了规划和改变，整个农庄显得更加美观。

据了解，此次龙潭河房屋风貌改造工程共计改造房屋98户28000平方米，核心区房屋风貌改造总户数为25户，庭院景观主要分为龙井巷、书院广场、禅意山水、滨河栈道4个区域，铺装面积约为6500平方米，铺装材料采用万源本地青石、仿古青砖、青瓦、防腐木、南京雨花石等。

据施工方工作人员介绍，龙潭河房屋风貌改造工程已完成总工程量的95%，目前正在进行收边收尾工作及钢管架的拆除，预计5天之内可结束整个工程。

(本报综合)

权威发布

今达州

综合新闻

03

2020年9月18日
星期五

2382258

□编辑：杨波
□路程：冯建松

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

